bnoku patuukoB SRBG

FESTO




bnoku patunkoB SRBG

OcobeHHoCTH

DyHKuma

Bnoku fatunkos SRBG ABNAIOTCA KOMNAKTHBIM PeLIeHNeM ANA NONyYeHUs

3NEKTPUYECKOro CMrHana 06paTHOI7I CBA3M N KOHTPONA NONOXEHUA 3aN0OpHO-

perynupyloLLeit apmarypbl, OCHALEHHON NHEBMATUYECKUM HENONHOMNOBOPOT-

HbIM NMPUBOAOM. [laHHble 6noKM [aT4MKOB YCTaHABNNBAKOTCA HENOCPEACTBEHHO

S

WHHOBaTMBHbIE

® [IpAMOI MOHTaX Ha HENONHOMOBO-
poTHble npuBogpl no VDI/VDE 3845

® Hacrpolika AaTunka npu MoHTaxe
He TpebyeTcs

© (CBETOANOAHbIE MHAMKATOPbI COOKY
MOKa3bIBaIT COCTOAHME NUTaHUA 1
BK/IIOYEHNe AaT4NKOB NONOXKEHNS 1
pacnpepenutens

o [Ins noBopoTa no 1 NPOTUB YacoBoil

cTpenku Ha yron 90° u 180°

0630p npopyKuumu
WcnonHeHune SRBG-...-M12

T6Kue B npuMeHeHUN

SRBG-...-M12 ¢ KomnaKTHbIM
pasbemom M12 ana noaknoyeHnsa
K AaT4nKy

SRBG-...-C2 ¢ KNeMMHO KONOAKOM
L5 NOAKNIOYEHNSA K IaTYMKY W
pacnpegenuenio, npu Heobxoan-
MOCTM NMO3BONSET NOAKNIOYMTL UX K
OJHOMY UCTOYHUKY MUTAHUA OLHUM
Kabenem

PaclumpeHHbIii auanasoH cpabartbi-
BaHMs BbIX0Aa ANA NCMONb30BAHMSA
NpaKTUYECKN B 1I060M NPUMEHEHNM
NcnonteHue ¢ AS-uHtepdencom
LN NPOCTOr0 U 3KOHOMUYHOTO
NOAKNOYEHNSA fiaT4nKa 1 pacnpe-
LenuTens K KOMMYHUKaLMOHHOM
cetn

FESTO

Ha NPUBOZ C MOHTAXHbIM UHTepeiicom VDI/VDE 3845 6e3 ncnonb3osaHus
LONONHUTENbHbIX NPUHAANEXHOCTEN, YTO 0BECneYnBaET KOMNAKTHOCTb
KOHCTPYKLMK.

KoHcTpyKuus

WNHAYKTUBHBIN CABOEHHBIN AAT4MK
KomnaKTHbI NNacTMKOBbINA KOpNyC
Bbixogel PNP, 2-npoBogHble
NOCTOAHHOTO TOKA UK BbIXOAbI C
AS-uHTepdeiicom

MpAMOI MOHTaX Ha HENoNHONOBO-
poTHble npuBogpl no VDI/VDE 3845
Pasbem M12 nan knemmHas
Konofka

CBeToanoabl COOKY ANS MHAMKALUN
COCTOAHMA

IP67

cULus Listed, O6wiee npumeHeHne
SIL 2 no IEC 61508

NcnonHeHune SRBG-...-C2

GUS

SIL cenitiod

according 1EC 1508

JneKkTpuyeckoe Tun [lnana3oH paboyero HanpsikeHus | JUCKPeTHbIi BbIXOA MepeknioyatoLyuin anemeHT => Cip.
noaKnioyexmne [B]
LirekepHbI pa3bém | SRBG-C1-N-1-P-M12 10..30 PNP H.P. KoHTakT
M12 SRBG-C1-N-1-ZU-M12 6..60 BeCcKOHTaKTHbIN,
o H.P. koHTaKT 6
2-NPOBOAHbIN
SRBG-C1-N-1-AS-M12-M12 26.5..31.6 AS-unTepoeiic Mporpammupyemblit
KnemmHas konopka | SRBG-C1-N-1-P-C2-C2 10..30 PNP H.P. KoHTaKT
SRBG-C1-N-1-ZU-C2-C2 6..60 BeCcKOHTaKTHbIN, 10
. H.P. koHTaKT
2-NPOBOAHbIN

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MOXHbI U3MeHeHus — 2016/06



bnoku aatuukos SRBG
0630p nepucepun

FESTO

MpuHagnexHoct Kparkoe onucanue => C1p./MHTepHet
NHpnkatop nonoxeHus ® VHAMKaTOp NONOKEHWA C 4 NEPeKTIoYaloL UMM 31eMeHTaMu, 3aKpenneHHbIMI Co caBirom 90° | 14
SASF-...-A34 ® [Ins CTbIKOBOYHOI NOBePXHOCTH 30 X 80 MM 1 BbICOTbI Bana 20 MM 1 30 MM
NHpnkatop nonoxeHus ® VHAMKaTOp NONOKEHWA C 4 NEPEKNIoYaIoLNMM 31eMeHTaMu, 3aKpenneHHbIMI Co caBurom 90° | 14
SASF-...-A56 ® [Ins cTbIkoBOYHOI NoBepxHOCTH 30 x 130 MM 1 BbicOTbI Bana 30 MM 1 50 Mm
KabenbHbiil BBOA o MonumepHblit kabenbHbiit BBog M20x1.5 15
NETC-P-M20-... ® YepHblit
o CuHui
KabenbHbiil BBOA o MonumepHblit kabenbHbiit BBog M12x1.5 15
NETC-P-M12-... ® YepHblit
o CuHui
CoepuHuTeNbHbIE Kabenu o CoeaMHUTENbHBIN Kabenb ans nogkntoyeHns SRBG k cucteme 15
NEBU-M12
IE CoepuHuTeNbHbIE Kabenu o CoeanHuTenbHble Kabean 4ns noakalodeHns pacnpegenutens k SRBG-...-C2 nan 15
NEBV-... SRBG-...-M12-M12
KomnoHeHTbl AS-uHTepdeiica ® KomnoHeHTbl AS-unTtepdeica Ana noaknioyerns SRBG-C1-N-1-AS-M12-M12 k kommyHuKkauu- | 16

OHHOIA LWNHe

2016/05 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...




bnoku patunkoB SRBG

Cucrema 0603HayeHnit SRBG

Tun

Q1

2

FESTO

SRBG

SRBG

‘ bnok parunkos

KoHcTpyKuus

Q1

‘ CABOEHHbI gaTynK

Tun gatunka

‘ [latynk nonoxexus, l/IH,U,\/KTVIBHbIVI

N

HomuHanbHoe padoyee HanpsKeHue

1

‘ 24 B noCTOAHHOrO TOKa

JNeKTPUYECKUi BbIXOA

PNP

P
2-X NPOBOAHbIA, HP KOHTaKT

Wl
AS-uHTepeiic

AS

3JIEKTPM‘IECKOG noaxkntoyeHne

BuHTOBaA KNeMMHas Konogka

2
Lrekep M12, A-kop

M12

3neKTpUYECKuii pasbeMm, pacnpesenutenn

OtcyrcrByet

KnemmHas Konogka

2
M12 Lrexkep M12, A-kop

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MOXHbI U3MeHeHus — 2016/06



Wnpukarop nonoxenns SASF

Cucrema 0603Ha4yeHnin SASF

FESTO

Tun

SASF MepekntoyarolLee yCTPONCTBO ANS CpabaTbiBaHus
CABOEHHOTO AaT4MKa

0603HaueHue

2 | SRBG

Bup akTMBauuu

B ‘ lepeKnioyaloLLnii 3nemeHT

Mo3nuum cpabatbiBaHus

F ‘ OUKCMPOBaHHBIE

MoHTa)KHas NOBepXHOCTb

A34 PacnonoxeHue orsepctiii 30 x 80 MM, Ans
BbICOTbI Bana 20 Mm 1 30 Mm

A56 Pacnonoxenue otsepctuit 30 x 130 mm, ans
BbICOTbI Bana 30 Mm 1 50 mm

2016/05 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...



bnoku patunkos SRBG-

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

© KomnaKTHbIt KOPNYC C pasbemMom
M12

® [IpAMOI MOHTaX Ha HENONHOMOBO-
poTHble npuBogpl no VDI/VDE 3845

® Bbixoabl PNP, 2-npoBogHble
MOCTOAHHOTO TOKA UK BbIXOAbI C
AS-uHTepdeiicom

..-M12

o AS-unTepdeiic ¢ nogaepxkoii A/B
Be/JOMbIX YCTPOMCTB C paclumpe-
HWeM afpecoB 0 62 BeLOMbIX
cULus Listed, O6iee npumeHeHne
SIL 2 no IEC 61508

OCHOBHbIE TEXHUYECKUE XapaKTePUCTUKH

FESTO

Tun SRBG-... P 2V | -AS
Mo craHaapty VDI/VDE 3845
EN 60947-5-2 | EN 60947-5-2
lonoxeHne MoHTaxa Nlio6oe
JneKTpUYECKNe XapaKTepuUCTUKN
Tun SRBG-... -P -2 |-AS
MpWHLMN n3Mepennsa NHAYKTUBHBIA
[ICKpeTHBIN BbIXO, PNP ‘ BecKoHTaKTHbI, 2-NPOBOAHbIN AS-uHTepeiic
OyHKLMA NepeKNoyaloLLero anemeHTa H.P. KoHTaKT H.3. nnu H.P. KoHTakT,
nporpammmpyetcs
Makc. yactora nepexntoyenns  [Mu] 500 100
MaKc. KoMMyTUpyeMOe BblX. [Brnoct. |- 26.4
HanpsxeHue TOKa]
[lnanasoH pa6oyero [Brnoct. |10..30 6..60 26.5..31.6
HanpsxeHus TOKa]
MakKc. BbIXOHOM NOCTOAHHbIA  [MA] 100 100
10K (DC)
Makc. KommyTUpyemas [BT] - 2.5
MOLLHOCTb (NOCTOAHHBINA TOK)
MapeHne HanpsXeHus [B] <3 <6 -
TOK X0N10CTOr0 TOKa [mA] <25 - <35
OCTatoYHbIi TOK [mA] 0..0.5 0..1
MwuH. TOK Harpy3ku [mA] - 4 -
3auyura ot 06paTHoit NOAAPHOCTH [lns BCcex aneKTpUYEeCKUX NOAKNI0YEHMI -
3aLLuTa oT KOPOTKOrO 3aMblKaHNsA NmnynbcHas - -
AS-uHTepeiic
Mpotokon - AS-uHTepdeiic
Bepcus npotokona - V3.0
[lnanasoH appecoB - 1A ... 31A(0)
1B .. 31B
NaeHTndukaums npogykta - Kon 10: D
Kon ID: A
Kop ID1: 7
Kon ID2: E

6 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MOXHbI U3MeHeHus — 2016/06



bnoku patynkoB SRBG-.

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

~-M12

FESTO

NHaukauma/pabota
Tun SRBG-... -P -ZU -AS
WHpnKaTop COCTOAHNA TOTOBHOCTY 3eneHblil CBETOANOA - 3eneHblil CBETOANOR
VHankatop cpabatbiBaHus AaTyuka Hentbii cBeToANOR
WHpnKkauns coctoanna pacnpesenutens | — MenTbili cBeTOANOA = pacnpepenutens
nepeknioyeH
- KpacHbiit cBeTOAMOA = KOpOTKOE 3a-
MbIKaHU1e U 06pbIB Lienu KatyLKu
pacnpepenutens
JneKTpoMexaHnyecKue AnemeHTbI
Tun SRBG-... -P -ZU -AS
JNeKTpUYecKoe NOAKNIOYEHNE, BXOA, Llirekep
M12x1
4-KOHTaKTHbIN
JNeKTpUYecKoe NOAKNIOYEHNE, BbIXOA - LirekepHas po3eTka
- M12x1
- 4-KOHTaKTHas
Ycnosus pabotbl
Tun SRBG-... -P -ZU -AS
Oxpyxatoujas remneparypa [°C =25..+70 =25..+70
Temneparypa xpaHeHus [°C] -25..+70 -25..+70
CreneHb 3awmThl IP67
YaaponpoyHoCTb NcnbitaHne Ha yAaponpoyHOCTb € ypoBHEM UHTeHCMBHOCTI 2 no FN 942017-5 n EN 60068-2-27
Bubpoycroitunsocts NcnbitaHue Ha NpUMEHUMOCTb Ha TPAHCNOPTe € ypoBHeM UHTeHCMBHOCTU 2 no FN 942017-4 u EN 60068-2-6
Knacc 3awuTbl 0T KOppo3uK 3
Ceptuduraumsa cULus (OL)
Mapkuposka RCM
Mapkuposka CE Mo anpektuse EC mcY

1) Wxdopmayuio o coOTBETCTBIM KOMNOHeHTOB cM. EC AeKnapauuio Npou3soauTens Ha cavre: www.festo.com/sp = Ceptudmrarsi.
ECAM KOMNOHEHT UMeeT OrpaHuyeHs NS UCMIONb30BAHMA B HUAbIX, OPUCHBIX U KOMMEPYECKIX NOMELLEHUAX UK B Manom BusHece, To MOryT NOTPe6OBATLCA AOMOTHUTENHbIE MEPbI MO CHIKEHMIO U3NYYeHNA.

Marepuansi
Kopnyc PBT
BuHTbI BbicokonernpoBaHHas HepxaseloLyas crab

I'Ipmmeanvm no marepuanam

CoorBetcrayioT Tpe6oBaHMAM [JMpeKTUBLI 06 OrpaHUyeHN MCNONb30BaHUA onacHbix BelecTs (RoHS)

Copepar cy6cTaHLmMu, yXyALWaloLLMe NPOLECC OKPACcKM

2016/06 — Bo3moXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...




bnoku patynkoB SRBG-...-M12

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

Pa3zmepb!
SRBG-...-M12

L1

A

FESTO

Ckayarb CAD-gaHHble =» www.festo.com

m
T
N
.\,_I L T
!/
mn
T
D3
D2
D1
[ ] =
N
m
—
o [©
o N\
L2 Pa6oyas 30Ha garuuka | u ll
Tun B1 B2 B3 D1 D2 D3
%} %}
SREG-CTN1-P-M12 46.5 36 7 M12x1 9 5.4
SRBG-C1-N-1-ZU-M12 ’ '
Tun H1 H2 H3 H4 H5 L1 L2
SREG-C1N1-P-M12 33.5 14 11 5 3 65 30
SRBG-C1-N-1-ZU-M12 ’

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MOXHbI U3MeHeHus — 2016/06




bnoku patynkoB SRBG-...-M12

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

Pa3zmepb! Ckayarb CAD-faHHble =» www.festo.com
SRBG-...-M12-M12

L1

A

D1 D1

B2

B3

A
et
A\
&

Pa6oyas 30Ha parunka | u ll

L2 Cseroanogp!
Tun B1 B2 B3 B4 D1 D2 D3
%) %)
SRBG-C1-N-1-AS-M12-M12 48 36 7 51 M12x1 9 5.4
Tun H1 H2 H3 H4 H5 L1 L2
SRBG-C1-N-1-AS-M12-M12 33.5 14 11 5 3 65 30
[laHHble AN 3aKasa
Kpatkoe onucaxue Pasmepsl Bec Ne ana Tun
[mm] [r] 3aKasa
BnoK faTynKoB ¢ pa3bemMom 65 x 45, H: 35 70 3568055 SRBG-C1-N-1-P-M12
M2 3568056  SRBG-C1-N-1-ZU-M12
3567908  SRBG-C1-N-1-AS-M12-M12

2016/06 — Bo3MOMHbI U3MEHEHNA => UntepHer: www.festo.com/catalogue/...



bnoku patunkoB SRBG-...-C2

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

© KomnaKTHbI KOPMYC C KNeMMHOM o cULus Listed, Obuiee npumeHerme
KONOAKOW ANA NOAKNOYEHNA K e SIL2noIEC 61508
AaTYNKY W pacnpefenutenio
® [IpAMOI MOHTaX Ha HENONHOMOBO-
poTHble npuBogp! no VDI/VDE 3845
® [luckpetHble Bbixoabl PNP,
2-NpOBOAHbIE NOCTOAHHOTO TOKaA

FESTO

OCHOBHbIE TEXHUYECKUE XapPaKTePUCTUKU
Tun SRBG-... -P -ZU
Mo craHaapty VDI/VDE 3845

EN 60947-5-2
lonoxeHne MoHTaxa Nlio6oe
JneKTpUYECKNe XapaKTepuUCTUKN
Tun SRBG-... -P -2
MpWHLMN n3Mepennsa NHAYKTUBHBIA
[ICKpeTHBIN BbIXO, PNP ‘ BecKoHTaKTHbIN, 2-NPOBOAHbIN
OyHKLMA NepeKNoyaloLLero anemeHTa H.P. koHTaKT
Makc. yactora nepexnioyenns  [Mu] 500
[lnanasoH pa6oyero [Brnoct. |10..30 6..60
HanpsxeHus TOKa]
MakKc. BbIXOHOM NOCTOAHHbIA  [MA] 100
TOK
MapeHne HanpsXeHus [B] <3 <6
ToK xonocToro xoAa [mA] <25 -
OCTatoYHbIi TOK [mA] 0..0.5 0..1
MWuH. TOK Harpy3ku [mA] - 4
3auyyra ot 06paTHoit NOAAPHOCTH [ins BCex aneKTpUYECKUX NOAKNIOYEHMI
3aLLuTa oT KOPOTKOrO 3amMblKaHNsA NmnynbcHas -

10 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MOXHbI U3MeHeHus — 2016/06



bnoku patynkoB SRBG-.

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

NHaukauma/pabota
Tun SRBG-...

HoBuHKa

.-C2 FESTO

-P -ZU

MHAMK&TOP COCTOAHNA rOTOBHOCTYU

3eneHblit CBETOANO, -

MHAMKBTOP cpa6aTb|Bava NaT4ynKa

enTbiit ceeTOAMOR

NHaMKauma coctoaHmns pacnpeaenutens

enTbiit cBeTOANOA = pacnpeaennTenb nepexkntoyeH

JneKTpoMexaHMYecKue NeMeHTbI
Tun SRBG-...

-P -ZU

3HEKTpM‘ieCKO€‘ noaKnio4eHne, BXoa

MPYUHHbIA KTEMMHUK

3ﬂeKTpl/IquKOG NoAKNoYeHne, BbIXoa

MPYXUHHbI KTEMMHUK

KabenbHbiit BBOA M20x1.5
M12x1.5
HomuHanbHoe ceyeHne [Mm2] 0.2..2.5
NOAKNI0YaeMbIX NPOBOAOB
Ycnosus pabotbl
Tun SRBG-... -P -ZU
OKpyxatowias Temneparypa [°C] -25..+70
Temneparypa xpaHeHus [°C] -25..+70
CreneHb 3awmThl IP67
YaaponpoyHoCTb NcnbitaHne Ha yAaponpoyHOCTb € ypoBHEM UHTeHCMBHOCTU 2 no FN 942017-5 n EN 60068-2-27
Bubpoycroitunsocts NcnbitaHue Ha NPpUMEHUMOCTb Ha TPAHCNOPTe € ypoBHeM UHTeHcUBHOCTU 2 no FN 942017-4 u EN 60068-2-6
Knacc 3awuTbl 0T KOppo3uK 3
Ceptudurauns cULus (OL)
Mapkuposka RCM
Mapkuposka CE Mo anpektuse EC mcY

1) Wxcdopmayuio o coOTBETCTBIM KOMNOHeHTOB cM. EC AeKnapauuio Npou3soauTens Ha cavre: www.festo.com/sp = Ceptudmrarsi.
ECAM KOMNOHEHT UMeeT OrpaHuyeHs NS UCMONb30BAHMA B HUAbIX, OPUCHBIX U KOMMEPYECKIX NOMELLEHUAX UK B Manom GusHece, To MOryT NOTPe6OBATLCA AOMOTHUTENbHBIE MEPbI MO CHIKEHMIO U3NYYeHNA.

Marepuansi
Kopnyc PBT
BuHTbI BbicokonernpoBaHHas HepxaseloLyas crab

I'Ipmmeanvm no marepuanam

CoorBeTcTByioT TPE6OBaHMAM [IMPEKTUBLI 06 OrpaHMyeHN MCNONb30BaHUA onacHbiX BelecTs (RoHS)

Copepar cy6cTaHLmMu, yXyALWaloLLMe NPOLECT OKPacKu

2016/06 — Bo3moXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/... 11




bnoku patunkoB SRBG-...-C2

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

FESTO

Pa3zmepb! Ckavarb CAD-faHHble =» www.festo.com
L1
J o
0| _ @ m
=| 5 ( i T
= o A Q
v L
T
D3
D2
D4
O O
o
© o
=
O ©
‘-\
B Y
Pa6oyas 30Ha garuuka | u ll
Csetoanos
Tun B1 B2 B3 D1 D2 D3 D4 H1
%) %)
SREGCLN1PC2C2 84.5 78.8 7 M12x1 9 5.4 M20x1.5 35
SRBG-C1-N-1-ZU-C2-C2 ’ ’ ’ '
Tun H2 H3 H4 H5 H6 L1 L2 L2
SREGCLN1PC2C2 14 11 5 5 40 65 30 76.5
SRBG-C1-N-1-ZU-C2-C2 ’
[laHHble AN 3aKasa
Kpatkoe onucaxue Pasmepsl Bec Ne ans Tun
[mm] r 3aKasa
BnoK aTYMKOB € KNeMMHO 65x 90, H: 40 170 3568165  SRBG-C1-N-1-P-C2-C2
KONOAKOI ANA NOAKNI0YEHMS
3568166  SRBG-C1-N-1-ZU-C2-C2

12

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MOXHbI U3MeHeHus — 2016/06



bnoku patunkoB SRBG

MpuHagnexHoctn

WNHpukatop nonoxenus SASF
ans 6noKos gatumkoB SRBG

o [Ins MOHTaxa Ha Ban HEMONHONOBO-
POTHBIX NPUBOZOB N0 CTaHAAPTY

VDI/VDE 3845

® / Heperynmpyemblx nepekntoyaio-
LLIMX 3N1eMeHTOB CO cABurom 90°
© [lna noBopoTa no 1 NpOTUB YacoBOA

cTpenku Ha yron 90° u 180°

OCHOBHbIE TEXHUYECKUE XapaKTePUCTUKH

- HoBMHKa

FESTO

BbinonHeHb! M3 TOKONPOBOAALLErO
TEXHOMONMMEPA, NPeAOTBPaLLato-
Lero co3aaHue neKTpocTatnyec-
KOO 3apsfa, YTo no3sonser
CNONb30BaTh UHAMKATOPbI NONOME-
HUA B EX 30Hax

2 TMNopasmepa UHAMKaTopoB Nono-
KEHWsA NepeKpbIBaIOT BeCb Anana-
30H HENONHONOBOPOTHbIX NPUBOJOB

Tun SASF-... -A34 -A56
Tin MoHTaxa Mo VDI/VDE 3845

[lnanasoH HacTpoitku yrna [°] 0..90

noBopoTa

Ycnosus pabotbl

Tun SASF-... A3+ -A56
OKpyxatowias Temneparypa [°C] -25..+70

Yiaponpo4HocTb

NcnbitaHne Ha yAaponpoyHOCTb € YypoBHEM UHTeHCMBHOCTI 2 no FN 942017-5 n EN 60068-2-27

Bubpoycroitunsocts

NcnbitaHne Ha NpUMEHUMOCTb Ha TPAHCNOPTe € ypoBHeM UHTeHcUBHOCTY 2 no FN 942017-4 u EN 60068-2-6

1) Wxcdopmayuio o coOTBETCTBIM KOMNOHeHTOB cM. EC AeKnapauuio Npou3soauTens Ha cavre: www.festo.com/sp = Ceptudmrarsi.
ECAM KOMNOHEHT UMeeT OrpaHuyeHs s UCMONb30BAHMA B HUAbIX, ODUCHBIX U KOMMEPYECKIX NOMELLEHUAX UK B Manom GusHece, To MOryT NOTPe6OBATLCA AOMOTHUTENbHBIE MEPbI MO CHIKEHMIO U3NYYeHNA.

Marepuansi

Kopnyc PBT
MonunponuneH
BbicokonernpoBaHHas HepxaseloLyas crab

Mpocraska PA

BuHTbI BbicokonernpoBaHHas HepxaBeloLyas crab

MpuMeyaHua no matepuanam CootertcrByioT Tpe6oBaHNAM MpeKTMBbI 06 OrpaHUYeHN MCNONb30BaHMA OnacHbix elyects (RoHS)
Copepiar cy6cTaHLmMu, yXyALWaloLLMe NPOLecT OKPacKu

2016/05 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/... 13




bnoku patunkoB SRBG FESTO

MpuHagnexHocTn
Pa3zmepb! Ckavarb CAD-faHHble =» www.festo.com
2 1 3
1
= |
o~
g il Im
T
~
T
[ /U
=l ™ (D
s { / U/
3amyuika
BuT DIN 912 M6x25
MpocrasKa
Tun D1 D2 H1 H2 H3 H4
%) %)
SASF-S2-B-F-A34 65 41.9 38.5 26.5 18.5 7.5
SASF-S2-B-F-A56 115 59 62.5 34 21 10
[laHHble AN 3aKasa
Kpatkoe onucaxue Pasmepsl Bec Ne ana Tun
[mm] [r] 3aKasa
s> [ins MOHTaX@ Ha Ba/ HenoaHoNoBoOPOTHbIX | CTbIKOBOYHAA NOBEPXHOCTb 30 X 80 MM, 55 4046082  SASF-S2-B-F-A34
'/’ " npuBogoB no ctaHaapty VDI/VDE 3845 [0 BbICOTbI Bana 20 MM 1 30 Mm
§ A CTbiKoBOYHaA noBepxHocTb 30 x 130 mm, | 140 4077125  SASF-S2-B-F-A56
& [0 BbICOThI Bana 30 MM 1 50 Mm

14 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B03MOMHbI 3MeHeHust — 2016/05




bnoku patunkoB SRBG

FESTO

MpuHagnexHoctn
[laHHble Ana 3aKasa
Onucatue Liget N2 ans Tun
3aKasa
KabenbHbiit BBoa NETC
N M20x1.5 u3 TexHononumepa YepHblit 4464895  NETC-P-M20
”I/‘,\w CuHui 4197362  NETC-P-M20-EX4
@}’ ” M12x1.5 u3 TexHononumepa YepHblit 4197367  NETC-P-M12
CuHui 4197366  NETC-P-M12-EX4
[laHHble AN 3aKasa
JNeKTpUYeCKoe NoAKNIYeHne [nuHa 3auwuta N2 nns Tun
Kabens 3aKasa
CneBa CnpaBa [m]
CoeaunHutensHble kabenu NEBU
Mpamas po3eTka, Kab6enb, 6e3 pasbema, | 2.5 - 550326 NEBU-M12G5-K-2.5-LE4
M12x1, 5-KOHTaKTHaA | 4-X NPOBOAHbIN 5 541328 NEBU-M12G5-K-5-LE4
7 8003134  NEBU-M12G5-K-7-LE4
YrnoBas po3eTka Kab6enb, 6e3 pasbema, | 2.5 550325 NEBU-M12W5-K-2.5-LE4
M12x1, 5-KOHTaKTHaA | 4-X NPOBOAHbIN 5 541329 NEBU-M12W5-K-5-LE4
10 569841 NEBU-M12W5-K-10-LE4
CoeanHuTenbHble kabenu NEBV ansi nogknioueHus pacnpeaenutens K 61oky AaryuKos ¢ AS-nHtepdeicom
Yrnosas po3etka, no EN 175301-803, un A 0.3 [la 3679771  NEBV-A1W3F-P-K-0.3-N-M12W3
W Her 3579461  NEBV-A1W3-K-0.3-N-M12W3
( 0.6 [la 3679772  NEBV-A1W3F-P-K-0.6-N-M12W3
Her 3579462  NEBV-A1W3-K-0.6-N-M12W3
Yrnosas posetka, Tun B, 0.3 [la 3679773  NEBV-B2W3F-P-K-0.3-N-M12W3
no NPOMbILLINEHHOMY cTaHAapTy 11 Mm Her 3579463  NEBV-B2W3-K-0.3-N-M12W3
0.6 [la 3679774  NEBV-B2W3F-P-K-0.6-N-M12W3
Her 3579464  NEBV-B2W3-K-0.6-N-M12W3
CoepuHuTenbHble kabenu NEBV ansa nosknioueHuns pacnpegenutens K 610Ky AaTunMKOB ¢ KNEMMHOI KONOAKOIA
/j YrnoBas po3etka, no EN 175301-803, Tun A 0.6 JIE] 3679776  NEBV-A1W3F-P-K-0.6-N-LE3
i Pt Her 3579466  NEBV-AIW3-K-0.6-N-LE3
Yrnosas posetka, Tun B, 0.6 [la 3679778  NEBV-B2W3F-P-K-0.6-N-LE3
no NPOMbILINEHHOMY cTaHAapTy 11 Mm Her 3579468  NEBV-B2W3-K-0.6-N-LE3

2016/05 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

15




-£=- HoBuHKa

bnoku aatynkos SRBG FESTO
MpuHagnexHocTn
[laHHble Ana 3aKasa
Onucanne N2 nns Tun
3aKasa

JnemeHTbl AS-uHTepdeiica

Mnockuit Kabenb Ans anemeHToB AS-uHTepdeca, enTblit, ganHa 100 m 18940 KASI-1,5-Y-100
Mnockuit kabenb Ans anemeHToB AS-MHTEpDENCa, YepHbIiA, An1Ha 100 M 18941 KASI-1,5-Z-100
KpbilwKa ansa nnockoro kabens (ynakoska 50 wr.) 18787 ASI-KK-FK
Brynka ans kabens (ynakoska 20 wr) 165593 ASI-KT-FK
Pa3BeTBUTENb AN NNOCKOTO Kabens, noBopoT kabens 18786 ASI-KVT-FK
Pa3BeTBuTENb A5 NNOCKOTO Kabens, CUMMETPUYHbIN 18797 ASI-KVT-FK-S
Mpsmas po3eTKa, 5-KOHTAKTHAA, C HOXEBbIM NPOPe3aH1eM U30NALMKU Kabens, Ans nog- 18788 ASI-SD-FK-M12

KNIOYeHNA CTaHunil ¢ AS-uHTepdENCOM K CEeTeBON LMHE

MpAMas po3eTka, 4-KOHTaKTHas, C BUHTOBOW KNEMMHOI KONOAKOWM, ANA NOAKNI0YEHNS 18789 ASI-SD-PG-M12
CTaHuni ¢ AS-uHTEpENCOM K CETEBON LMHE

Mepenaya AaHHbIX M NuTaHuA AS-nHTepdelica Yyepes po3etky M12, 4-KoHTakTa, pimHa 1 m | 572227 NEFU-X24F-1-M12G4

Moaynb AS-uHTepeiica A1 OKOHYAHUA WNHbI 567035 CACF-BT-AS
YcTpolicTo appecaunm craHunin AS-uHtepdeitca 18959 ASI-PRG-ADR

Kabenb ans yctpoiictea agpecaumuu 18960 KASI-ADR

MIMNYNbCHbINA MCTOYHWUK NUTAHWUA € TaKTOBbIM FeHepaTopoM B MePBUYHON Lienu, N1TaHne 547869 SVG-1/230VAC-ASI-5A

mogynei, AS-i 4.8 A

MIMNYNbCHbINA MCTOYHWUK NUTAHWUA € TaKTOBbIM FeHepaTopoM B MePBUYHON Lienu, N1TaHne 2247681  CACN-3A-1-5
mogyneii, 24 B noctosHHoro Toka 5 A, 10 A

2247682  CACN-3A-1-10

16 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B03MOMHbI 3MeHeHust — 2016/05




	Блоки датчиков SRBG
	Особенности
	Обзор периферии
	Система обозначений SRBG
	Система обозначений SASF
	Блоки датчиков SRBG-…-M12
	Технические характеристики
	Размеры
	Данные для заказа

	Блоки датчиков SRBG-…-C2
	Технические характеристики
	Размеры
	Данные для заказа

	Принадлежности
	Индикатор положения SASF
	Кабельный ввод NETC
	Соединительные кабели NEBU
	Соединительные кабели NEBV
	Элементы AS-интерфейса


